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Carl Friedrich Goerdeler-Kolleg, 10. ro čník (2010-2011) 

Pokyny k p řihlášce 

 

 

1. Všeobecné informace 

 

Proces přihlášení do 10. ročníku stipendijního programu Carl Friedrich 

Goerdeler-Kolleg probíhá ve třech fázích: 

− 1. fáze: 01.09.2009 – 31.10.2009 

vyplnění online-přihlášky 

− 2. fáze: začátek listopadu až do 01.12.2009 

vybraní uchazeči budou vyzváni k zaslání dalších podkladů k 

přihlášce e-mailem 

− 3. fáze: polovina března 2010 

vybraní uchazeči budou pozváni k osobním pohovorům do Berlína  

 

Přihlášení do 10. ro čníku je možné výhradn ě prost řednictvím online 

přihlášky (v 1. fázi) a e-mailu (pouze v 2. fázi). 

Přihlášky a podklady obdržené poštou nebude možné akc eptovat.  

 

Každý uchazeč o stipendium se musí nejprve registrovat na online 

přihlašovacím portálu dostupném na webové stránce www.goerdelerkolleg.de. 

Vedle toho si musí opatřit přístup do interního portálu Goerdeler-Kolleg. Zde 

jsou k dispozici kontakty na současné i bývalé stipendisty. Přes ně lze získat 

autentické odpovědi jak na všeobecné otázky týkající se programu, tak na 

speciální k přihláškám. 
 
Upozorňujeme však, že závazné informace k přihláškám podává výhradně 

koordinační centrum programu, kterým je Německá společnost pro zahraniční 

politiku e.V. (DGAP). Zároveň zdůrazňujeme, že fórum bývalých stipendistů 

negarantuje vždy a včas odpovědi na otázky uchazečů. 

 

 

2. Online-p řihláška (1. fáze) 

 

Online-přihláška musí být vyplněná a odeslaná mezi 01.09. - 31.10.2009. 

Přihlášku je nutné vyplnit v německém jazyce, s výjimkou políček, kde se 

explicitně požadují pojmy v mateřském jazyce. 
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Strany formuláře je možné navigovat pomocí políček ve spodní části 

formuláře. Pomocí políček “Weiter” resp. “Zurück” můžete listovat ve formuláři 

přihlášky a získat tak přehled o požadovaných informacích. Pokud nemůžete 

vyplnit všechny políčka najednou, můžete přihlášku kdykoli uložit a pracovat s 

ní později. K přihlášce, kterou jste si uložili, se dostanete prostřednictvím pole 

“Meine Bewerbungen”. Před zasláním přihlášky Vás systém automaticky 

upozorní na případné chybějící informace v povinných položkách. 

 

Teprve po elektronickém odeslání bude přihláška u nás registrována jako 

odevzdaná. Odeslanou verzi online-přihlášky si můžete vytisknout. 

 

Online-přihláška má 5 stran. Při jejím vyplňování budete vyzváni ke vložení i 

delších textů. Ty si můžete předem připravit v textovém editoru a následně 

vložit do příslušného pole přihlášky. 

 

Toto se týká následujících bodů:  

 

:: motivační dopis: 

Očekáváme 1-2 stránkový dokument (maximálně 5000 znaků), ve kterém 

detailně popíšete Vaše střednědobé a dlouhodobé pracovní cíle a Vaše 

osobní očekávání od stipendijního pobytu v Německu. 

Cíle pobytu by měly vycházet z detailního popisu Vaší současné odborné 

pracovní oblasti a konkrétních pracovních úkolů. Motivační dopis by měl být 

zaměřen na vztah mezi plánovaným pobytem a Vaší vlastní činností ve 

veřejném sektoru, jakož i na to, jak plánujete získané zkušenosti využít ve 

Vaší budoucí pracovní činnosti. 

Buďte přitom co možná nejkonkrétnější: Proč máte zájem o pobyt v Německu, 

v jakých institucích chcete působit během stáží a jaká je předpokládaná 

pracovní náplň Vaší stáže? Jaký prospěch budete mít Vy, respektive Vaše 

domácí instituce z pobytu v Německu? Jakou souvislost má Vaše dosavadní 

činnost s případným absolvováním programu 2010 – 2011 s tematikou „Žijme 

Evropou – utvářejme sousedství“? 

 

:: stáže: 

Očekáváme co možná nejkonkrétnější popis cílů Vašich stáží a seznam 

institucí v Německu, ve kterých byste chtěli svůj pracovní pobyt absolvovat. 

Protože pracovní pobyty jsou koncipované podle představ a požadavků 

stipendistů, vyžaduje se z Vaší strany při poskytování těchto údajů co největší 

přesnost. V případě, že už máte kontakt na potenciální hostitelskou instituci v 

Německu, nezapomeňte tuto skutečnost včetně názvu této instituce uvést. V 

této fázi přihlášky nicméně nepožadujeme, abyste oslovovali konkrétní 

instituce. 
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Prosím zvažte při formulování Vašich požadavků o stáže i alternativní 

možnosti hostitelských institucí – ne vždy se podaří požadovanou instituci 

zajistit. Volba míst, kde chtějí stipendisté stáže absolvovat a které uvádějí v 

přihlášce, není závazná. V případě, že stipendium získáte, budou definitivní 

místa stáží určena po dohodě s Nadací až v létě 2010. 

 

Prosím nezasílejte v první fázi p řihlašování žádné dokumenty poštou 

nebo e-mailem a to ani koordina čnímu centru programu – DGAP, ani 

vedení programu Nadace Roberta Bosche  

 

 

3. Zaslání dalších podklad ů e–mailem (2. fáze) 

 

Po prvním kole výběru budete nejpozději 12.11.2009 vyzváni, abyste zaslali 

koordinačnímu centru programu e-mailem  do 15.12.2008 následující 

dokumenty:  

 

:: jednu fotografii  (maximální rozlišení 200 pixelů) 

 

:: vysv ědčení z vysoké školy  a aktuálně platný německý jazykový 

certifikát :  

− překlad do německého jazyka není nutný 

− neposílejte žádné jiné doklady o absolvovaných kurzech, osvědčení 

pro další jazyky, ani dodatečný životopis 

− pracovní referece, které se vztahují k stipendiu, mohou být zaslány 

následně. Zasílejte, prosím, pouze taková vysvědčení, která mají pro 

přihlášku zásadní význam  

 

:: dva doporu čující dopisy  

− Oba dopisy musí být buď v němčině, nebo angličtině – v případě 

jiných jazyků je nutný oveřený překlad do němčiny. 

− Dbejte na to, aby doporučující dopisy byly podepsány a obsahovaly 

kontaktní data.  

− První doporučující dopis musí být od současného zaměstnavatele/ 

nadřízeného. Druhý by měl být napsán osobou, která je činná ve 

veřejném životě a která Vás dobře zná a může Vás zhodnotit (např. 

předešlý zaměstnavatel, projektový partner, vysokoškolský 

profesor). Reference od soukromých osob, přátel a příbuzných se 

nepřijímají. 

− Oba doporučující dopisy musí být vystaveny explicitně pro program 

Carl Friedrich Goederler-Kolleg. 
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:: pokud existují, tak případně i korespondenci/emaily  potenciálním 

partnerům, u kterých chcete absolvovat stáže v Německu  

− V tomto případě zasílejte pouze relevantní a nejnovější komunikaci. 

 

Dodejte všechny dokumenty (pokud je to možné) jako jeden dokument ve 

formátu JPEG/gif nebo PDF. Velikost dokumentu nesmí překročit 2 MB. 

Podklady je nutné zasílat výhradně elektronicky.  

 

Upozor ňujeme Vás, že formální náležitosti p řihlášky je nutné dodržet. 

Neúplné p řihlášky a podklady nemohou být zohledn ěny.  

 

 

4. Osobní pohovor (3. fáze) 

 

Na základě důkladného prostudování obdržených podkladů vybere vedení 

programu a koordinační centrum programu do poloviny února 2010 kandidáty 

na osobní pohovory, které se uskuteční v polovině března 2010 v Berlíně.  

Budete-li úspěšným kandidátem v prvních dvou fázích výběru, obdržíte 

potřebné informace o osobních pohovorech po 15. únoru 2010. 

 

Nadace Roberta Bosche GmbH bude o přijatých kandidátech, rezervních 

místech a neúspěšných uchazečích informovat v druhé polovině března 2010. 


